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П'ятиповерхівка, приватний будинок, автостоянка - ворог
бив по цивільній інфраструктурі

1 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: пожежники ліквідовують наслідки атаки (facebook.com/dsns.gov.ua)

Вночі 30 квітня Росія завдала масованого удару по Одесі.
Постраждали житлові будинки та об'єкти цивільної
інфраструктури. Четверо людей отримали поранення — двоє
жінок і двоє чоловіків, усім надається медична допомога.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Одеську ОВА
та ОДА.

Читайте також: Під ударом опинилися гіпермаркет, лікарня та
оселі: все про нічну атаку від Харкова до Одещини

Що постраждало

Удари безпілотників прийшлися по житловому сектору та
цивільній інфраструктурі міста. Пошкоджено п'ятиповерховий
будинок і приватний будинок.

Також ворог поцілив у територію автостоянки та
адміністративну будівлю. Всі оперативні служби працюють на
місцях.

Постраждалі

Четверо людей отримали поранення: жінки 25 і 44 років та
чоловіки 38 і 62 років. Усі госпіталізовані, їм надається
необхідна медична допомога. Інформація уточнюється.

Президент Володимир Зеленський застерігає: попри колосальні
втрати на фронті, Росія готується до нової хвилі мобілізації та
подальших наступів. За його даними, безповоротні втрати
окупантів уже наближаються до 60% від загальної кількості
особового складу.

Навіть у самій РФ визнають, що їхні війська неспроможні
виконати поставлені командуванням завдання. Тим часом, як
писало РБК-Україна, напередодні президент США Дональд
Трамп заявив британському королю Чарльзу III, що Володимир
Путін прагне війни і здатен "знищити населення".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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